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Mesa Diretora
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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  
                                Aos vinte e tres dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira
da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos
seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Eduardo
Pereira Nardon, Antonio Cauby Leite Ferreira, Jakeline Domingues Ayala, Rosineide Maciel da Silva,
Hans Muller Rios de Lima e Andrea Insfran, constatou- se haver número legal, determinando o Sr,
Presidente o início dos trabalhos. Pela Secretária foram lidos os expedientes recebidos de terceiros
constantes do seguinte: Of. s/n,  do Presidente do Partido PSD, informando que a Verª Jakeline
Ayala foi indicada a líder do Partido na Câmara. Continuando foi colocada em discussão e votação a
Ata nº 2238/2021, que após ser lida e discutida, foi aprovada por unanimidade. Continuando pela
Secretária foi lido o Veto Integral ao Ato Legislativo nº 2198/20, que dispõe sobre a reposição salarial
dos servidores efetivos ativos e inativos do Poder Legislativo de Jardim-MS e dá outras providências.
Foram lidos os pareces favoráveis das comissões competentes. Logo em seguida foi colocado em
discussão e votação o Veto Integral, o qual foi aprovado por unanimidade.  A seguir foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa: Indicação nº 001/21, a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr.
Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo
que, estude a possibilidade  de trocar uma lâmpada queimada na Rua Clemente Barbosa, nº 857, na
Vila Brasil. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicações nºs. 002, a Secretaria de Obras, aos
cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade  de trocar lâmpadas queimadas nos seguintes
locais: Rua Reinaldo Cacho, em toda a sua extensão; Rua Tarcísio de Almeida Jacob, próximo ao
número 47; Rua Paraná, em frente ao número 329 e na Rua Três Lagoas, 358  e 003/21, expediente
ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de
fazer a limpeza das laterais da BR-060, saída para Bela Vista. De autoria do Ver. Antonio Cauby
Leite Ferreira: Indicação nº 001/21, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando a
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possibilidade de fazer a recuperação da pavimentação asfáltica das seguintes vias: Rua São Paulo,
na Vila Angélica II; Rua Antônio Maria Coelho nº 117, esquina da Padaria Emanuel na Vila Camisão;
Na esquina onde fica localizado. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações nºs. 003; ao Sr.
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a
limpeza em todo o Distrito do Boqueirão, pois o mato está alto na frente do posto de saúde, correio e
centro comunitário;  004, a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa,
Gerente do departamento de iluminação pública, pedindo ao mesmo que realizem o serviço no
Distrito do Boqueirão, na revisão total de todo o sistema de iluminação.  Foi feito um levantamento no
local e existe um total de 28 lâmpadas queimadas, inclusive em frente a Escola Municipal,  no
Correio e no Posto de Saúde, bem como,  seja colocado luminárias completas em locais onde ainda
não há.  005, a Secretaria de Obras, aos cuidados do Núcleo de Trânsito, que refaçam as pinturas
nas faixas de pedestres em todas as vias da cidade, pois com a ação do tempo já se encontram
apagadas e 006/21,  ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude
a possibilidade de fazer a  limpeza do campo de futebol da Vila Santa Tereza, com serviços de
roçadas e remoção de entulhos e lixo, pedido este que nos foi solicitado pelos moradores da Vila. De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 003, expediente ao Deputado Estadual Paulo
Corrêa, solicitando ao mesmo, que viabilize com as autoridades competentes, uma parceria com a
Receita Federal, para que estudem a possibilidade  e 004/21, ao Deputado Federal Vander Loubet
que o mesmo interceda em nosso favor frente aos órgãos competentes, para seja revisto a
possibilidade de alterar velocidade máxima em nossa região Sudoeste, que é de 80km/h, quando na
verdade, poderíamos acompanhar as demais localidades que obedecem a velocidade de 110Km/h.
De autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Indicações nºs. 002, a Prefeita Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, a elaboração de um plano de
retorno às aulas, dentro dos protocolos de biossegurança da OMS, incluindo a recuperação de
conteúdo e acompanhamento psicopedagógico aos alunos da rede municipal, bem como, a
distribuição de kits de higiene com álcool em gel e sabonete 003, a Prefeita Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, ouvicom cópia a Secretária de Saúde Janaína Willeman de Souza Siqueira,
solicitando que priorize os profissionais da área de educação,  garantindo a vacinação  e 004/21, a
Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine
ao setor competente da municipalidade, com cópia a Secretária de Educação, que entre em contato
com as autoridades competentes, solicitando a implantação de uma Escola de período integral, no
antigo prédio onde funcionava a Escola Municipal Chakib Kadri, para atender as crianças que
residem nos bairros Vilas Santa Tereza, Oswaldo Monteiro, Panorama, Parque das Araras e as
demais nas imediações. De autoria da Verª Andrea Insfran: Indicações 004, a Secretaria de Obras,
aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade  de trocar uma lâmpada queimada na rua Jade ,
entre a Rua Clemente Barbosa e Rodrigo Peixoto, na Vila Brasil; 005,  a Prefeita Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que juntamente com a Secretaria competente, estude a possibilidade de equipar a
cozinha da Capela Municipal,  ao lado do Hospital Marechal Rondon,  vendo que se faz necessário
ter estrutura mínima,  para que os familiares quando precisarem pernoitar velando  algum familiar,
tenham o apoio da cozinha equipada para fazer café, chá ou um lanche,  também  pedimos a troca
do gabinete da pia da cozinha, que não está em boas condições de uso, bem como, pedimos os
seguintes itens: Fogão, Botijão de gás, Utensílios para fazer o café,  garrafa térmica para chá , café
e  leite, uma panela para fazer a refeição,  um armário com chave;  006, a Prefeita Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, solicitando a construção de  redutores de velocidade, tipo quebra molas, na rua
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XV de novembro  na altura da Eletrônica Fênix  e Lava Jato do Álvaro, na Vila Camisão; 007,  ao Sr.
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a
limpeza do terreno localizado na Rua Castro Alves, esquina com a Rua Antônio Maria Coelho, na
Vila Camisão e 008/21, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que
estude a possibilidade de instalar dois bancos, na Av. Duque de Caxias, em frente a loja Desafio,  no
canteiro central. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs.  004, Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade,  que seja aumentado o
número de vezes que é retirado o lixo, em frente ao Presídio Máximo Romeiro 005, Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, que juntamente com a Secretária de Educação, estudem a possibilidade da
reabertura da Escola Municipal Chaquib Kadri;  006,  ao Sr. Governador do Estado Reinaldo
Azambuja, com cópia ao Secretário Interino de Infraestrutura – SEINFRA - Luís Roberto Martins de
Araújo, solicitando ao mesmo recursos no orçamento do Estado, para que sejam usados para o
recapeamento da pavimentação asfáltica da Av. Mato Grosso e da Av. Cel. José Vicente de Sanctis
Pires, até a ponte que faz ligação com o município de Guia Lopes da Laguna; 007, ao Sr. Deputado
Estadual Evander Vendramini, solicitando ao mesmo que aloque recursos no orçamento do Estado,
e que sejam destinados a Instituição de Acolhimento “Casa do Garoto”, para a instalação de Placas
de Captação de Energia Solar e pequenas reformas e pintura no prédio da mesma e 008/21, ao Sr.
Deputado Estadual Beto Pereira, solicitando emenda parlamentar no orçamento do Estado, no valor
de R$ 500.00,00 (quinhentos mil reais), a serem destinados a Administração Municipal. Colocadas
todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso
da palavra os vereadores inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados,
o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 23 de Fevereiro de 2021.

 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM 
1º Vice-Presidente
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário. 
 
VER. ANTONIO CAUBY LEITE FERREIRA - PATRIOTA
2º Vice-Presidente
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
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VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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